



ANKA

PEDAL DE ACENSO

FICHA TÉCNICA

Producto



Descripción

Pedal de ascenso para trabajos verticales fabricado en cinta.

- Ligero y de longitud regulable.
- Permite la posibilidad de fijarlo al pie, para aquellas situaciones en las que se encadenan maniobras de trabajos verticales.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Peso	140g
	Longitud	105-150cm
	Ancho	25mm
	Material cinta	Nylon
	Material metálicos	Aluminio

ACCELERATOR PEDAL

Product



Description

Climbing pedal for rope access work made of webbing.

- Lightweight and adjustable in length.
- Allows the possibility of attaching it to the foot, for those situations in which vertical work manoeuvres are linked.

CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Weight	140g
	Length	105-150cm
	Width	25mm
	Tape material	Nylon
	Metallic materials	Aluminium

PEDALE DI RISALITA

PRODOTTO



DESCRIZIONE

Pedale di risalita per lavori su fune realizzato in fettuccia.

- Leggero e di lunghezza regolabile.
- Può essere fissato al piede, per tutte quelle situazioni in cui si susseguono manovre su fune.

CARATTERISTICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE	Peso	140g
	Lunghezza	105-150cm
	Larghezza fettuccia	25mm
	Materiale fettuccia	Nylon
	Materiale metallico	Alluminio

PEDAL DO ACELERADOR

Produto



Descrição

Pedal trepante para trabalhos de acesso por corda feito de cinta.

- Leve e ajustável em comprimento.
- Permite a possibilidade de o fixar ao pé, para as situações em que as manobras de trabalho verticais estão ligadas.

CARACTERÍSTICAS

Caraterísticas técnicas	Peso	140g
	Comprimento	105-150cm
	Largura	25 mm
	Material da fita	Nylon
	Materiais metálicos	Alumínio

PEDAL DO ACELERADOR

Produto



Descrição

Pedal de escalada para trabalho de acesso por corda feito de cinta.

- Leve e ajustável em comprimento.
- Permite a possibilidade de fixá-lo no pé, para as situações em que as manobras de trabalho vertical estão vinculadas.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Peso	140g
	Comprimento	105-150cm
	Largura	25 mm
	Material da fita	Nylon
	Materiais metálicos	Alumínio

GASPEDAL

Produkt



Beschreibung

Steigbügel für seilunterstützte Arbeiten aus Gurtband.

- Leicht und in der Länge verstellbar.
- Ermöglicht die Anbringung am Fuß für Situationen, in denen vertikale Arbeitsmanöver verbunden sind.

EIGENSCHAFTEN

Technische
Merkmale

Gewicht	140g
Länge	105-150cm
Breite	25mm
Bandmaterial	Nylon
Metallische Werkstoffe	Aluminium

PÉDALE D'ACCÉLÉRATEUR

Produit



Description

Pédale d'escalade pour travaux sur corde en sangle.

- Léger et réglable en longueur.
- Permet de l'attacher au pied, pour les situations dans lesquelles les manœuvres de travail verticales sont liées.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques

Poids	140g
Longueur	105-150cm
Largeur	25 mm
Matériel de la bande	Nylon
Matériaux métalliques	Aluminium

PEDAŁ PRZYSPIESZENIA

Produkt



Opis

Pedał wspinaczkowy do prac w dostępie linowym wykonany z taśmy.

- Lekka i regulowana długość.
- Daje możliwość przymocowania go do stopy, w sytuacjach, w których manewry pionowe są powiązane.

CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka
techniczna

Waga	140g
Długość	105-150cm
Szerokość	25 mm
Materiał taśmy	Nylon
Materiały metaliczne	Aluminium

GÁZPEDÁL

Termék



Leírás

Hurokból készült mászó pedál kötélmászáshoz.

- Könnyű és állítható hosszúságú.
- Lehetővé teszi a lábhoz való rögzítést, olyan helyzetekben, amikor a függőleges munkamozgások összekapcsolódnak.

JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők

Súly	140g
Hosszúság	105-150cm
Szélesség	25mm
A szalag anyaga	Nylon
Metálanyagok	Alumínium

PEDALA DE ACCELERAȚIE

Produs



Descriere

- Pedală de urcare pentru lucrări de acces pe frânghie realizată din chingi.
- Ușoare și reglabile în lungime.
 - Permite posibilitatea atașării la picior, pentru acele situații în care manevrele de lucru pe verticală sunt legate.

CARACTERISTICI

Caracteristici
tehnice

Greutate	140g
Lungime	105-150cm
Lățime	25mm
Materialul benzii	Nylon
Materiale metalice	Aluminiu

GASPEDAL

Produkt



Beskrivning

Klättringspedal för reparation tillverkad av vävband.

- Lätt och justerbar i längd.
- Ger möjlighet att fästa den vid foten, för de situationer där vertikala arbetsmoment är kopplade till varandra.

EGENSKAPER

Tekniska egenskaper

Vikt	140g
Längd	105-150 cm
Bredd	25 mm
Tape-material	Nylon
Metalliska material.	Aluminium

GASSPEDAL

Produkt



Beskrivelse

Klatrepedal for tilkomstarbeid i tau laget av webbing.

- Lett og justerbar i lengden.
- Gjør det mulig å feste den til foten, for de situasjonene der vertikale arbeidsmanøvrer er knyttet sammen.

EGENSKAPER

Tekniske egenskaper

Vekt	140g
Lengde	105-150 cm
Bredde	25 mm
Tape-materiale	Nylon
Metalliske materialer	Aluminium

AKCELERATORIAUS PEDALAS

Produktas



Aprašymas

Laipiojimo pedalas, skirtas darbams su virvėmis, pagamintas iš austinio diržo.

- Lengvas ir reguliuojamo ilgio.
- Suteikiama galimybė jį pritvirtinti prie kojos, kai reikia atlikti vertikalius darbo manevrus.

CHARAKTERISTIKOS

Techninės charakteristikos

Svoris	140g
Dydis	105-150 cm
Platumas	25 mm
Lentos medžiaga	Nailonas
Metalinės medžiagos	Aliuminis

ПЕДАЛ НА ГАЗТА

Продукт



Описание

Педал за катерене за работа с въже, изработен от ремъци.

- Лек и с регулируема дължина.
- Позволява възможността за закрепване към стъпалото за ситуации, в които са свързани вертикални работни маневри.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически
характеристики

Тегло	140g
Дължина	105-150 см
Широчина	25 мм
Материал на лентата	Найлон
Метални материали	Алуминий

PEDÁL AKCELERÁTORA

Produkt



Popis

Šplhací pedál na lanové práce z popruhov.

- Ľahký a s nastaviteľnou dĺžkou.
- Umožňuje pripevniť ho k nohe v situáciách, keď sú vertikálne pracovné manévry spojené.

CHARAKTERISTIKA

Technické
vlastnosti

Hmotnosť	140g
Dĺžka	105-150 cm
Šírka	25 mm
Materiál pásky	Nylon
Kovové materiály	Hliník